
H25・H29市民意識調査結果の比較

≪H25新規調査≫（中心市街地について） ≪H29新規調査≫中心市街地について

【問45】中心市街地をどの程度訪れるか 【問46】中心市街地にはどの程度、訪れるか。
　　　　　　 回答数 割　合 順位 回答数 割　合 順位
1 ほとんど毎日 282 31.3 1 1 ほぼ毎日 219 27.9 1
2 週２～３回くらい 157 17.4 2 2 週2～3回程度 132 16.8 2
3 週１回くらい 140 15.5 3 3 週1回程度 97 12.4 4
4 月２～３回くらい 117 13.0 4 4 月2～3回程度 107 13.6 3
5 月１回くらい 85 9.4 5 5 月1回程度 71 9.1 6
6 ２～３月に１回くらい 38 4.2 7 6 2～3カ月に1回程度 43 5.5 7
7 半年に１回くらい 20 2.2 8 7 半年に1回程度 20 2.6 8
8 ほとんど行かない 54 6.0 6 8 ほとんど行かない 87 11.1 5
9 無回答 9 1.0 9 無回答 8 1.0

　 合　計 902 100.0 　 合　計 784 100.0

【問46】中心市街地に出かける交通手段は何か 【問47】中心市街地に出かける交通手段として、主に何を利用するか。
回答数 割　合 順位 回答数 割　合 順位

4 自家用車 694 76.9 1 1 自家用車 645 82.3 1
2 自転車 79 8.8 2 2 自転車 51 6.5 2
5 バス 23 2.5 4 3 バス 25 3.2 4
6 電車 4 0.4 7 4 列車 2 0.3 6

5 タクシー 5 0.6 5
3 バイク 3 0.3 8 6 バイク 0 0.0 7
1 徒歩 70 7.8 3 7 徒歩 45 5.7 3
7 行かない 15 1.7 5
8 その他 11 1.2 6
9 無回答 11 1.2 8 無回答 11 1.4

　 合　計 910 100.8 　 合　計 784 100.0

【問47】中心市街地を訪れる目的は何か（該当すべて） 【問48】中心市街地を訪れる主な目的は何か。
回答数 割　合 順位 回答数 割　合 順位

1 買い物 664 73.6 1 1 買い物 380 48.6 1
2 飲食・飲酒 228 25.3 5 2 飲食 40 5.1 5
3 通勤・通学 181 20.1 6 3 仕事 145 18.5 2
4 病院・診療所 357 39.6 3 4 病院 66 8.4 4

5 サービス(理美容など) 9 1.1 8
5 郵便局や銀行の利用 403 44.7 2 6 公共サービス(官公庁、銀行など) 83 10.6 3
6 役所等の公共公益機関の利用 258 28.6 4

7 娯楽(ゲーム、カラオケなど) 11 1.4 7
8 習い事(英会話、音楽など) 9 1.1 8
9 散歩・散策 23 2.9 6

7 行かない 13 1.4 7
8 その他 45 5.0
9 無回答 14 1.6 10 無回答 18 2.3

　 合　計 2,163 239.9 　 合　計 784 100.0
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【問49】最近5年間で中心市街地に出かける回数は増えたか。
回答数 割　合 順位

1 増えた 108 13.8 3
2 減った 214 27.3 2
3 変わらない 446 56.9 1
4 無回答 16 2.0

　 合　計 784 100.0

【問50】中心市街地のまちづくりの方向として、どうあるべきと思うか。
回答数 割　合 順位

1
道路や公園等が整備され誰もが安心して生活
できる

72 9.2 5

2
公共機関、医療機関、文化施設等が集中しコ
ンパクトで機能的である

198 25.2 2

3
さまざまなイベントが開催され多くの人が集
まり賑わいと活気がある

137 17.5 3

4 文化、芸術、スポーツなどの活動ができる 37 4.7 6

5
商業の中心として魅力的な店があり機能が充
実し賑わっている

209 26.6 1

6
企業の事業所や商業施設が集中し働く場があ
る

82 10.5 4

7 無回答 49 6.3
　 合　計 784 100.0

【問48】買い物に満足 【問51】中心市街地の満足度(買い物や飲食環境)
回答数 割　合 回答数 割　合 順位

1 そう思う 170 18.8 1 満足している 38 4.8 5
2 どちらかといえば満足している 181 23.1 2

2 どちらともいえない 359 39.8 3 どちらともいえない 202 25.8 1
3 そう思わない 339 37.6 4 どちらかといえば満足していない 178 22.7 3

5 満足していない 137 17.5 4
6 わからない 27 3.4 6

4 無回答 34 3.8 7 無回答 21 2.7
　 合　計 902 100.0 　 合　計 784 100.0

【問49】街並みや景観の整備が進んでいる 【問52】中心市街地の満足度(街並みや景観)
回答数 割　合 回答数 割　合 順位

1 そう思う 137 15.2 1 満足している 23 2.9 6
2 どちらかといえば満足している 146 18.6 3

2 どちらともいえない 383 42.5 3 どちらともいえない 267 34.1 1
3 そう思わない 332 36.8 4 どちらかといえば満足していない 148 18.9 2

5 満足していない 146 18.6 3
6 わからない 30 3.8 5

4 無回答 50 5.5 7 無回答 24 3.1
　 合　計 902 100.0 　 合　計 784 100.0
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【問50】公共の交通機関が充実 【問53】中心市街地の満足度(公共の交通機関)
回答数 割　合 回答数 割　合 順位

1 そう思う 85 9.4 1 満足している 22 2.8 6
2 どちらかといえば満足している 126 16.1 4

2 どちらともいえない 412 45.7 3 どちらともいえない 250 31.9 1
3 そう思わない 359 39.8 4 どちらかといえば満足していない 160 20.4 2

5 満足していない 128 16.3 3
6 わからない 74 9.4 5

4 無回答 46 5.1 7 無回答 24 3.1
　 合　計 902 100.0 　 合　計 784 100.0

【問51】夜のにぎわいがある 【問54】中心市街地の満足度(夜のにぎわい)
回答数 割　合 回答数 割　合 順位

1 そう思う 39 4.3 1 満足している 6 0.8 6
2 どちらかといえば満足している 47 6.0 5

2 どちらともいえない 277 30.7 3 どちらともいえない 234 29.8 1
3 そう思わない 533 59.1 4 どちらかといえば満足していない 137 17.5 4

5 満足していない 149 19.0 3
6 わからない 185 23.6 2

4 無回答 53 5.9 7 無回答 26 3.3
　 合　計 902 100.0 　 合　計 784 100.0

【問52】暮らしに役立つ公共施設が充実 【問55】中心市街地の満足度(暮らしに役立つ公共施設)
回答数 割　合 回答数 割　合 順位

1 そう思う 119 13.2 1 満足している 18 2.3 6
2 どちらかといえば満足している 145 18.5 3

2 どちらともいえない 429 47.6 3 どちらともいえない 272 34.6 1
3 そう思わない 304 33.7 4 どちらかといえば満足していない 155 19.8 2

5 満足していない 90 11.5 4
6 わからない 76 9.7 5

4 無回答 50 5.5 7 無回答 28 3.6
　 合　計 902 100.0 　 合　計 784 100.0

【問53】人に対してやさしい、福祉が充実している 【問56】中心市街地の満足度(人に対してやさしい、医療や福祉施設)
回答数 割　合 回答数 割　合 順位

1 そう思う 73 8.1 1 満足している 28 3.6 6
2 どちらかといえば満足している 168 21.4 2

2 どちらともいえない 499 55.3 3 どちらともいえない 284 36.3 1
3 そう思わない 280 31.0 4 どちらかといえば満足していない 113 14.4 3

5 満足していない 78 9.9 5
6 わからない 85 10.8 4

4 無回答 50 5.6 7 無回答 28 3.6
　 合　計 902 100.0 　 合　計 784 100.0
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【問54】広域から人が訪れる魅力がある 【問57】中心市街地の満足度(旧料亭金勇、バスケミュージアムなど観光資源)
回答数 割　合 回答数 割　合 順位

1 そう思う 28 3.1 1 満足している 27 3.4 6
2 どちらかといえば満足している 146 18.6 2

2 どちらともいえない 291 32.3 3 どちらともいえない 258 32.9 1
3 そう思わない 540 59.9 4 どちらかといえば満足していない 111 14.2 3

5 満足していない 107 13.6 5
6 わからない 111 14.2 3

4 無回答 43 4.7 7 無回答 24 3.1
　 合　計 902 100.0 　 合　計 784 100.0

【問55】イベントや催事が盛んに行われている 【問58】中心市街地の満足度(おなごりや天空の不夜城などのイベント)
回答数 割　合 回答数 割　合 順位

1 そう思う 144 16.0 1 満足している 87 11.1 3
2 どちらかといえば満足している 303 38.7 1

2 どちらともいえない 432 47.9 3 どちらともいえない 191 24.4 2
3 そう思わない 277 30.7 4 どちらかといえば満足していない 63 8.0 4

5 満足していない 59 7.5 5
6 わからない 59 7.5 5

4 無回答 49 5.4 7 無回答 22 2.8
　 合　計 902 100.0 　 合　計 784 100.0

【問56】「まちづくり」の活動が積極的 【問59】中心市街地の満足度(｢まちづくり」の活動)
回答数 割　合 回答数 割　合 順位

1 そう思う 105 11.6 1 満足している 20 2.6 6
2 どちらかといえば満足している 78 9.9 5

2 どちらともいえない 446 49.5 3 どちらともいえない 326 41.6 1
3 そう思わない 302 33.5 4 どちらかといえば満足していない 109 13.9 3

5 満足していない 91 11.6 4
6 わからない 137 17.5 2

4 無回答 49 5.4 7 無回答 23 2.9
　 合　計 902 100.0 　 合　計 784 100.0

【問58】活性化しているか 【問60】中心市街地の満足度(中心市街地の活性化)
回答数 割　合 回答数 割　合 順位

1 そう思う 38 4.2 1 満足している 8 1.0 6
2 どちらかといえば満足している 45 5.7 5

2 どちらともいえない 284 31.5 3 どちらともいえない 207 26.4 2
3 そう思わない 564 62.5 4 どちらかといえば満足していない 191 24.4 3

5 満足していない 217 27.7 1
6 わからない 93 11.9 4

4 無回答 16 1.8 7 無回答 23 2.9
　 合　計 902 100.0 　 合　計 784 100.0
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【問57】この街に住んでみたい（住み続けたい） 【問61】中心市街地に住んでみたい(住み続けたい)と思うか。
回答数 割　合 回答数 割　合 順位

1 そう思う 287 31.8 1 そう思う 262 33.4 2
2 どちらともいえない 366 40.6
3 そう思わない 208 23.1 2 そう思わない 502 64.0 1
4 無回答 41 4.5 3 無回答 20 2.6

　 合　計 902 100.0 　 合　計 784 100.0

【問59】中心市街地活性化には何が必要か（３つまで）
回答数 割　合 順位

1 公営住宅や賃貸住宅の整備 102 11.3 8
2 公園など癒し空間の整備 279 30.9 3
3 教育文化施設の充実 142 15.7 7
4 医療・高齢者・子育て支援施設の充実 278 30.8 4
5 市民団体・サークルなどの活動スペースの整備 101 11.2 9
6 空き店舗の有効活用、既存店舗・商店街のリニューアル 565 62.6 1
7 食料品や日用雑貨が買えるスーパーマーケット 290 32.2 2
8 喫茶店や食堂、ファーストフード店、居酒屋等の飲食店 245 27.2 5
9 ゲームセンター、映画館、マンガ喫茶等娯楽施設 226 25.1 6
10 その他 68 7.5
11 無回答 32 3.5
　 合　計 2,328 258.0

【問62】北高跡地にどのような施設や機能が必要だと思うか。(3つまで)
回答数 割　合 順位

1 市営住宅や民間賃貸住宅 79 10.1 12
2 市民団体・サークルなどの活動スペース 127 16.2 6

3
イベント広場・市民の交流の場・子どもの遊
び場

296 37.8 1

4 美術館等の教育文化施設 115 14.7 8
5 医療・福祉施設 117 14.9 7
6 高齢者施設 100 12.8 10
7 子育て支援施設 148 18.9 4
8 各種スポーツ施設 143 18.2 5
9 観光物産施設 153 19.5 3

10 スーパーマーケット・コンビニ等の商業施設 100 12.8 10

11 映画館等の娯楽施設 157 20.0 2
12 ホテル・旅館等の宿泊施設 35 4.5 14
13 当面はそのまま維持 108 13.8 9
14 その他 74 9.4 13
15 無回答 29 3.7
　 合　計 1,781 227.3
※構成比は、回答者784人に対する割合
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【問63】能代駅前、畠町大通りについて、整備・充実が必要な施設・機能は何だと思うか。(3つまで)
回答数 割　合 順位

1 市営住宅や民間賃貸住宅 34 4.3 12
2 市民団体・サークルなどの活動スペース 70 8.9 9
3 公園など癒し空間の整備 115 14.7 6

4
空き店舗の有効活用、既存店舗・商店街の
リューアル

499 63.6 1

5 医療・福祉施設 63 8.0 10
6 高齢者施設 47 6.0 11
7 子育て支援施設 76 9.7 8
8 駐車場の整備 429 54.7 2
9 観光物産施設 141 18.0 4

10 スーパーマーケット・コンビニ等の商業施設 127 16.2 5

11
喫茶店や食堂・ファーストフード店・居酒屋
等の飲食店

236 30.1 3

12 映画館等の娯楽施設 106 13.5 7
13 ホテル・旅館等の宿泊施設 28 3.6 13
14 その他 28 3.6 13
15 無回答 25 3.2
　 合　計 2,024 258.1
※構成比は、回答者784人に対する割合
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